

高校详情 你知多少?

安徽,这片底蕴深厚而生机勃勃的土地,充满了地理与人文的灵秀,文化是一个民族的灵魂,历史经典建筑更是一个城市的根。安徽不仅文化底蕴深厚,还聚集了五十多所本科高等院校培养出了大量的人才。让我们一起来欣赏以下几所高校的校园风光……



安徽中医药大学

学校创建于1959年,是国家中医临床研究中心、国家中药现代化科技产业(安徽)基地、国家中医药国际合作基地、国家药品临床研究基地、硕士研究生推荐免试单位。学校还是“全国古籍重点保护单位”。



中国科学技术大学

由中国科学院直属,中央直管副部级建制,是一所以前沿科学和高新技术为主、兼有特色管理和人文学科的综合性全国重点大学。学校目前有教学与科研人员1812人,同时,一批国内外著名学者受聘担任名誉(客座)教授、“大师讲席”教授。在校学生15500多人,有15个学院、30个系,设有研究生院,以及苏州研究院、上海研究院、中国科大先进技术研究院。



安徽大学

安徽大学坐落于安徽省省会合肥市,是国家“211工程”重点建设高校,是“国家华文教育基地”和“中国政府奖学金来华留学生接收院校”,是安徽省人民政府与教育部共建高校,安徽省属重点综合性大学,现有教职工2600余人。建校以来,学校已为国家和地方建设输送20余万名优秀毕业生。



安徽建筑大学

安徽建筑大学是安徽省唯一一所土建类学科专业为特色的多科性大学,始建于1958年。学校设有11个学院,现有56个本科专业,涵盖工、管、理、艺、文、法、经七大学科门类。全日制本科生17000余人,研究生1000余人。现有教职工1200人,其中专任教师900余人。



安徽农业大学

安徽农业大学是一所办学历史悠久,以农林生命学科为优势和特色的省部省局共建高校。学校下设18个学院。现有全日制普通在校生21246人,现有教职工1678人,近五年,学校主持国家级科研、教研项目333项,荣获省部级以上奖励88项,其中国家科技进步二等奖和省重大科技成就奖各1项,省科技进步一等奖4项,国家教学成果二等奖3项等。



安徽师范大学

安徽师范大学是安徽建校最早的高等学府。是安徽省省委省政府优先建设的省属重点综合性大学和安徽省“地方高水平大学”项目建设高校。建校以来,累计为国家培养全日制高等专门人才20余万名。学校现有17个学院,教职工2400余人,学校图书馆是全国古籍重点保护单位。学校是全国首批获准招收公费留学生的高校之一。



安徽医科大学

安徽医科大学为安徽省省属重点大学,由教育部、国家卫生与计划生育委员会和安徽省人民政府共建。1926年5月创办于上海的东南医科大学。1949年底内迁安徽省,为安徽省第一所高等医学院校。学校设有28个本科专业。目前,学校有在职教职工1400余人(含直属附属医院教学职称人员),全日制在校生共14000余人。

合肥师范学院

合肥师范学院是一所省属全日制普通本科院校,创建于1955年,学校现有锦绣、三孝口两个校区。学校与美国特洛伊大学、爱尔兰阿斯隆理工学院合作开展“2+2”、“3+1”本科人才培养,与美国索尔茨伯里大学、德国希尔德斯海姆大学等15个国家和地区高校开展学生交流和教师互派。



合肥工业大学

合肥工业大学是一所教育部直属的全国重点大学、国家“211工程”重点建设高校和“985工程”优势学科创新平台建设高校,是教育部、工业和信息化部与安徽省共建高校。学校在合肥市设有屯溪路、六安路、翡翠湖三个校区。



合肥学院

合肥学院的前身是创建于1980年的合肥联合大学,2002年以合肥联合大学为主体,与合肥教育学院、合肥师范学校合并组建合肥学院。学校现有本科专业53个,其中国家级专业13个,现有在校生16900多人,在职教职工959人。



(信息来源各高校官网,排名不分先后)

本版文字 陈晓洁 记者 王珊珊